

Легкая атлетика в зачет 20 рабочей спартакиады

Легкая атлетика считается королевой спорта, потому что является одним из самых массовых видов спорта, в ее дисциплинах разыгрывается самое большое количество медалей. В поселке Жигалово эта дисциплина включена в программу рабочей спартакиады.

28 мая на стадионе МКОУ СОШ №1 состоялись соревнования по легкой атлетике. В программу входят виды: метание гранаты, прыжки в длину с разбега, бег на дистанции 60 м, 400 м, 2000 м и 3000 м, эстафета 4x100.

Участие приняли 6 команд организаций поселка Жигалово. Результаты спортсменов оценивались с помощью специальных технических таблиц в 10 возрастных категориях. Количество участников в команде неограниченно, и каждый мог участвовать во всех видах программы, в командный зачет шли 16 лучших результатов.

Самые высокие результаты показали участники: Дегтярев Олег (ДЮСШ, 115 оч.), Карапец Андрей (ДЮСШ, 130 оч.), Коношанов Владимир (ДЮСШ, 106 оч.), Невидимова Екатерина (ДЮСШ, 106 оч.), Константинов Иосиф (районная администрация, 106 оч.), Бурков Сергей (УКМПиС, 100 оч.), Тарасов Станислав (СОШ №1, 154 оч.). Также к сумме очков, набранных командой, добавлялся лучший результат эстафеты (женской или мужской).

После подведения итогов места в командном зачете распределились следующим образом:

1 место – ДЮСШ «Сила Сибири» (907 оч.), 2 место – Администрация МО «Жигаловский район» (806 оч.), 3 место – Управление культуры, молодежной политики и спорта (771 оч.).

Также были подведены итоги в личном первенстве в каждом виде программы отдельно среди мужчин и среди женщин. Протоколы соревнований можно посмотреть на сайте Управления культуры, молодежной политики и спорта: <http://zhiguk.ucoz.net/>, в разделе «Спорт».

Ксения Томшина
ведущий специалист
по информационной
деятельности УКМПиС
фото автора